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Bemerkungen.
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Diinner Wolkenschleier iiberall,
Dunst, Sturm endet 6 p.

Unerhérter Dunst, nichts sicht-
bar, Stirkster Orkan.

Sturm die ganze Nacht.

Sehr diinnes Gewolk, Orkan,
nichts sichtbar.

Der Sturm endet vor Mn.

Diinnes Gewdlk, Dunst und Staub-
nebel,

Diinne Wélkchen.

Mitteldiinnes Gewolk,
Dunst.

Ganz klarer Himmel.

starker

Diinner Schleier, unerhérter Dunst,
Orkan.

Diinnes Gewdlk, unerhrter Dunst.
Dunst.

Dichtes Gewdlk, starker Dunst.
Dichtes Gewdlk.
%? n, unerhért dichtes Gewslk.

Vollkommen klarer Himmel.
E 3 fihrt bis 11'30 a fort.
Weisse Wélkchen.

Diinne Wﬁikchen im W.
Mitteldichtes Gewolk.

Starker Wind endet 6 p.
Dichtes Gewolk.
Das Gewdlk diinn wie Dunst.




